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CONSENS – şansa grupurilor 
vulnerabile de a avea un loc de muncă
Postat la: 11:20 pm, 15 Septembrie 2015 de Mirela Cara 

Persoanele care aparţin unei categorii sociale vulnerabile, precum etnici romi, femei, persoane cu dizabilităţi, cu familii 
monoparentale sau cu mai mult de doi copii în întreţinere şi tineri care părăsesc sistemul, au o şansă în plus de a ocupa un 
loc de muncă în cadrul unui proiect cu finanţare cu o valoare totală de 9.236.982,93 lei, care continuă să se desfăşoare 
până la sfârşitul lunii octombrie şi chiar până în decembrie, dacă se acceptă semnarea unui act adiţional de prelungire a 
termenului limită.
Denumit „CONSENS – Crearea de Oportunităţi – şaNSE Sporite de inserţie pe piaţa muncii pentru grupurile vulnerabile“, 
proiectul a fost iniţiat de AJOFM Covasna şi este derulat în parteneriat cu AJOFM Prahova şi Braşov, precum şi cu SC 
Finex Global Solutions SRL şi Centrul de Educaţie şi dezvoltare durabilă Braşov. Început din aprilie 2014, proiectul are 
un obiectiv major anume acela de a crea şi implementa un sistem de servicii pentru asigurarea îmbunătăţirii ocupabilităţii 
persoanelor care aparţin unor grupuri vulnerabile.
Iniţiatorii proiectului şi-au propus de asemenea să realizeze un sistem de centre mobile de servicii de suport pentru 
informarea, consilierea, motivarea şi acompanierea persoanelor vulnerabile, urmărind printre altele să crească ocupabilitatea 
şi să îmbunătăţească accesul acestora la ocupare prin furnizarea unui mix de programe de formare profesională.
Conform informaţiilor transmise marţi într-o conferinţă de presă de către coordonatoarea proiectului, Marlena Prejmerean, 
principalele probleme cu care se confruntă grupurile vulnerabile ale societăţii sunt: situaţia economică afectată de lipsa 
unui loc de muncă sau a unei ocupaţii, ceea ce contribuie la sentimentul că se află pe treapta cea mai de jos a societăţii sau 
la probleme de ordin familial, pe care nu şi le poate soluţiona şi în rezolvarea cărora nici comunitatea nu poate interveni.
Persoanele încadrate la categoria de grup ţină al proiectului au demonstrat pe parcursul desfăşurării acestuia că manifestă 
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o lipsă acută de încredere în angajatori şi în mediul 
economic în general, ca urmare a eşecurilor repetate 
în faţa încercărilor de a se încadra în muncă. Mai mult, 
lipsa informaţiilor şi a abilităţilor necesare în activitatea 
de căutare a unui loc de muncă, precum şi nepracticarea 
pe termen lung a unor deprinderi au fost principalele 
obstacole în calea angajării.
Iniţial, proiectul îşi propunea să înregistreze şi să 
chestioneze 1200 de persoane, însă până în prezent au 
fost consiliate 1443 de persoane. De asemenea, numărul 
de operatori ai entităţilor care oferă servicii de ocupare 
sau sociale a crescut de la 160, cât era planificat, la 
214.
Mai mult de 350 de persoane au beneficiat de un 
pachet de servicii în urma cărora au aflat detalii despre 
întocmirea corectă a unui CV, despre comportamentul 
şi prezentarea la un interviu de angajare, precum şi despre conduita la locul de muncă după ce acesta a fost găsit.
Din datele transmise de AJOFM Covasna, reiese că în primul an de implementare a proiectului 756 persoane din gru
puri vulnerabile au mers la cursuri, dintre care: 257 femei, 13 persoane cu dizabilităţi, 8 persoane provenite din familii 
monoparentale, 11 din familii cumai mult de 2 copii, 310 romi şi o persoană din grupul de tineri de peste 18 ani.
Între cursurile de formare profesională pe care le-au urmat se numără cele de fasonator mecanic, florar decorator, lucrător 
în comerţ, în creşterea animalelor sau în cultura plantelor, manichiurist pedichiurist, confecţioner textile, agent securitate 
şi lucrător în lăcătuşerie mecanică.
Echipa care implementează proiectul este însărcinată totodată şi cu monitorizarea rezultatelor concrete şi a avantajelor pe 
care oamenii le obţin de pe urma particpării la cursurile de formare profesională CONSENS. Pentru mulţi însă mentalitatea 
continuă să fie o problemă în privinţa integrării în piaţa muncii, tot astfel cum analfabetismul este un alt obstacol în calea 
acestor încercări de modificare a modului de viaţă al persoanelor din grupuri vulnerabile. „Sunt persoane care nu înţeleg de 
ce trebuie să vină la serviciu şi mâine dacă au fost azi. Altele nu ştiu să scrie şi atunci este absurd să le ceri să întocmească 
un CV de angajare. Dar sunt şi multe cazuri în care oamenii reuşesc să îşi găsească un loc de muncă şi să semneze un 
contract pe durată nedeterminată”, a declarat coordonatoarea proiectului Marlena Prejmerean. 
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PROIECTUL „CREAREA DE OPORTUNITĂŢI –
ŞANSE SPORITE DE INSERŢIE PE PIAŢA MUNCII 
PENTRU GRUPURILE VULNERABILE – CONSENS”,
LANSAT LA NIVELUL JUDEŢULUI COVASNA
in Ştiri septembrie 16, 2015

Crearea şi implementarea în parteneriat, a unui un 
sistem de servicii inovator, modernizat şi adecvat la 
nevoi pentru asigurarea îmbunătăţirii şanselor grupurilor 
vulnerabile de a ocupa un loc de muncă. Acesta este 
obiectivul general al unui proiect implementat de Agenţia 
Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă (AJOFM) 
Covasna, alături de AJOFM Prahova, AJOFM Braşov, 
SC. FINEX GLOBAL CONSULTING SRL şi Centrul de 
Educaţie şi Dezvoltare Durabilă Braşov. Proiectul, ce 
poartă denumirea prescurtată ”CONSENS”, a fost lansat 
ieri, la nivelul judeţului Covasna.

„CONSENS” este implementat în trei regiuni – Centru, 
Sud- Muntenia şi Bucureşti Ilfov, iar din grupul ţintă fac 

parte persoane ce aparţin unor grupuri vulnerabile, aşa cum sunt: persoanele de etnie romă, tinerii care părăsesc sistemul 
de protecţie al statului, persoanele cu dizabilităţi, persoanele care provin din familii monoparentale sau din familii cu 
mai mult de doi copii, femeile, a arătat, în cadrul conferinţei judeţene 
de lansare, managerul proiectului, Marlena Prejmerean. Aceasta a 
precizat că obiectivele specifice/operaţionale ale proiectului contribuie 
la realizarea obiectivului general prin: crearea unui cadru de sprijin 
funcţional şi eficient de cooperare între partenerii în proiect  şi actorii 
de pe piaţa muncii, care să permită identificarea celor mai potrivite 
intervenţii de suport, valorizarea bunelor practici existente, promovarea 
oportunităţilor de ocupare şi formare profesională pentru grupurile 
vulnerabile; realizarea unui sistem de Centre mobile de servicii de 
suport pentru informarea, consilierea şi motivarea persoanelor – în care 
resursa umană a partenerilor să-şi asume noile competenţe dobândite 
prin proiect în furnizarea de servicii individualizate, conforme nevoilor 
specifice grupurilor vulnerabile; creşterea ocupabilităţii şi îmbunătăţirii 
accesului la ocupare prin furnizarea unui mix de programe de formare 
profesională pentru dezvoltarea competenţelor de bază sau acelor 
specifice.
Proiectul Crearea de Oportunităţi- şaNSE Sporite de inserţie pe piaţa 
muncii pentru gruprurile vulnerabile „CONSENS”- este cofinanţat 
din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.
În cadrul conferinţei judeţene de lansare au fost prezentate şi activităţile 
proiectului derulate până în momentul de faţă, dar şi rezultatele 
obţinute până în prezent.

Ana Alina Costache

Mesagerul de Covasna
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În data de 15 septembrie 2015 a a vut loc conferinţa de lansare la 
nivelul judeţului Covasna al proiectului “CONSENS– Crearea de 
Oportunităţi – şaNSE Sporite de inserţie pe piaţa muncii pentru 
grupurile vulnerabile“. Proiectul a fost iniţiat de AJOFM Covasna 
şi este derulat în parteneriat cu AJOFM Prahova şi Braşov, precum 
şi cu SC Finex Global Solutions SRL şi Centrul de Educaţie şi 
dezvoltare durabilă Braşov. 

Proiectul a început în luna aprilie 2014 , obiectivul general fiind 
crearea şi implementarea, în parteneriat, unui sistem de servicii 
asistiv, multidisciplinar şi inovator, modernizat şi adecvat la nevoi 
pentru asigurarea îmbunătăţirii ocupabilităţii persoanelor care 
aparţin unor grupuri vulnerabile. 

Grupul ţintă al proiectului erau, în primul rând, acele persoane 
neocupate, care au dificultăţi în a se integra/reintegra pe piaţa 
muncii, cum sunt: persoanele de etnie romă, femeile, persoanele 
cu dizabilităţi, tinerii ce provin din sistemul de stat de protecţie a 
copilului, persoanele cu familii monoparentale sau  care au familii 
cu mai mult de 2 copii.

Persoanele încadrate la categoria de grup ţină au demonstrat 
pe parcursul desfăşurării proiectului că manifestă o lipsă acută 
de încredere în angajatori şi în mediul economic, ca urmare a 
eşecurilor repetate în a se încadra în muncă. De asemenea, lipsa 
informaţiilor şi a abilităţilor necesare în activitatea de căutare a 
unui loc de muncă, precum şi nepracticarea pe termen lung a unor 
deprinderi au fost principalele obstacole în calea angajării.

Iniţial, proiectul îşi propunea să înregistreze şi să chestioneze 
1200 de persoane, însă până în prezent au fost consiliate 1443 
de persoane. De asemenea, numărul de operatori ai entităţilor 
care oferă servicii de ocupare sau sociale a crescut la 214 (au fost 
programate 160).

Participantii la acest proiect au beneficiat de un pachet de servicii 
în urma cărora au aflat detalii despre întocmirea corectă a unui CV, 
despre comportamentul şi prezentarea la un interviu de angajare, 
precum şi despre conduita la locul de muncă după ce acesta a fost 
găsit.

În primul an de implementare a proiectului 756 persoane din grupuri 
vulnerabile au mers la cursuri, dintre care: 257 femei, 13 persoane 
cu dizabilităţi, 8 persoane provenite din familii monoparentale, 
11 din familii cumai mult de 2 copii, 310 romi şi o persoană din 
grupul de tineri de peste 18 ani.

Lansarea proiectului 
„CONSENS – Crearea de Oportunităţi – şaNSE 

Sporite de inserţie pe piaţa muncii
pentru grupurile vulnerabile“ la nivelul

judeţului Covasna 
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Situaţia privind programele de formare profesională organizate în trim III. se prezintă în felul următor:

Nr.

crt.

Denumirea programului 
de formare

Cod NC/
Cod COR

Perioada de 
desfăşurare

Data 
examenului

N
r.

în
sc

ri
şi

Locul desf. instr.
practice

1 Lucrator in comert 5220.1.1 06.07.2015–
04.09.2015 07.09.2015 14 Catalina, Stefana 

Shop SRL

2 Comunicare in limba 
engleza – 22.06.2015 

–22.08.2015 28 Tg. Secuiesc

3 Competente comune–
competente informatice – 15.07.2015–

27.08.2015 28.08.2015 14 BARAOLT, Primarie

4 Comunicare in limba 
engleza – 13.07.2015 

– 11.09.2015 28 CERNAT

5 Lucrator in comert 5220.1.1 27.07.2015–
30.09.2015 01.10.2015 14

SF.GHEORGHE, 
Kaufland România 
SCS

6 Manichiurist–pedichiurist 5141.1.2 27.07.2015–
30.09.2015 01.10.2015 14

SF. GHEORGHE,

Palatul Copiilor

7 Comunicare in limba 
engleza – 17.08.2015–

17.09.2015 28 RECI

8 Mediator social 532902 07.09.2015–
11.09.2015 11.09.2015 20 Bran/Tohanu Nou, 

Hotel La Dolce Vita

9 Mediator social 532902 28.09.2015–
03.10.2015 03.10.2015 24 Sâmbăta de Sus, jud.

BV,Hotel Diana

10 Consilier orientare 
privind cariera 242306 28.09.2015–

03.10.2015 03.10.2015 17 Sâmbăta de Sus, jud.
BV,Hotel Diana

TOTAL 201

Raport al Centrului de formare 
profesională din cadrul 

A.J.O.F.M.Covasna
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Centrul de formare profesională din cadrul 
A.J.O.F.M.Covasna este autorizat pentru următoarele 
programe de formare profesională:

  1.	 competenţe comune – competenţe, antreprenoriale – 
iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 000282/14.11.2014.
  2.	 frizer–coafor–manichiurist–pedichiurist – calificare 
nivel 2, autorizaţia cu seria CV nr.160/21.12.2011
  3.	 lucrător în comerţ – calificare nivel 1, autorizaţia cu 
seria CV nr.158/21.12.2011
  4.	 ospătar(chelner)–vânzător în unităţi de 
alimentaţie–calificare nivel 2, autorizaţia cu seria CV 
nr.159/21.12.2011.
  5.	 bucătar –calificare nivel 2, autorizaţia cu seria CV 
nr.212/27.11.2012
  6.	 brutar – calificare nivel 1, autorizaţia cu seria CV nr.214/27.11.2012
  7.	 contabil – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 215/27.11.2012.
  8.	 comunicare în limba engleză – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 216/27.11.2012
  9.	 comunicare în limba spaniolă – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 000291/16.03.2015
10.	 competenţe sociale şi civice – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 217/27.11.2012
11.	 zidar, pietrar, tencuitor – calificare nivel 2, autorizaţia cu seria CV nr.213/27.11.2012
12.	 competenţe comune–competenţe antreprenoriale–iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 000282/14.11.2014– reînnoit.
13.	 frizer–coafor – manichiurist–pedichiurist – calificare nivel 2, autorizaţia cu seria CV nr.160/21.12.2011
14.	 lucrător în comerţ – calificare nivel 1, autorizaţia cu seria CV nr.158/21.12.2011
15.	 ospătar (chelner) – vânzător în unităţi de alimentaţie–calificare nivel 2, autorizaţia cu seria CV nr.159/21.12.2011.
16.	 bucătar – calificare nivel 2, autorizaţia cu seria CV nr.212/27.11.2012
17.	 brutar – calificare nivel 1, autorizaţia cu seria CV nr.214/27.11.2012
18.	 contabil – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 215/27.11.2012.
19.	 comunicare în limba engleză – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 216/27.11.2012
20.	 competenţe sociale şi civice – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr. 217/27.11.2012
21.	 zidar, pietrar, tencuitor – calificare, nivel 2, autorizaţia cu seria CV nr.213/27.11.2012
22.	 fasonator mecanic – calificare, nivel 1, autorizaţia cu seria CV nr.283/12.12.2014
23.	 inspector/referent resurse umane – iniţiere, autorizaţia cu seria CV nr.284/12.12.2014
24.	 mediator social – perfecţionare, autorizaţia cu seria CV nr. nr.000294/21.08.2015.



Proiect implementat de:
AGENŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU

OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ COVASNA

Parteneri:
AGENŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU

OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ PRAHOVA

AGENŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU
OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ BRAŞOV

SC FINEX GLOBAL SOLUTIONS SRL
BUCUREŞTI

CENTRUL DE EDUCAŢIE ŞI DEZVOLTARE RE DURABILĂ
BRAŞOV

AJOFM COVASNA

Bdul Grigore Bălan nr. 14
520013 Sf.  Gheorghe

Jud.  Covasna


